
CATÁLOGO
DE PRODUCTO
2025



SANG.

REF. 80590ES 
ROSITA 4CL. 
CAST BARNA

REF. 80590GS 
ROSITA 4CL. 

CAST TRENCADIS

SANG.

REF. 80590A
ROSITA 4CL. 

CAST SOL

SANG.

REF. 80590DS
ROSITA 4CL. 
CAST TOPOS

SANG.

REF. 80590FS
ROSITA 4CL. 

CAST C BRAVA

SANG.

REF. 80590IS
ROSITA 4CL. 

CAST MADRID

SANG.

REF. 80590JS
ROSITA 4CL. 

CAST MALLORCA

SANG.

REF. 80590KS 
ROSITA 4CL. 

CAST TENERIFE

SANG.

NOVEDAD

REF. 80590SP 
ROSITA 4CL. 

CAST ESP

SANG.

M
IN

IA
TU

RA
S

NOVEDAD

N
UEVA CAJA EXPOSITORA 1

2U
.

12 U/CAJA 12 U/CAJA

12 U/CAJA 12 U/CAJA 12 U/CAJA

12 U/CAJA

12 U/CAJA12 U/CAJA 12 U/CAJA



NOVEDAD

REF. 81230DS 
CANECO 4CL. 

C BRAVA CAST

SANG.

REF. 81230CS 
CANECO 4CL. 
BARNA CAST

SANG.

REF. 81230AS 
CANECO 4CL. 

TRENCADIS CAST

SANG.

REF. 81230ES 
CANECO 4CL. 
MADRID CAST

SANG.

REF. 81230FS 
CANECO 4CL. 

MALLORCA CAST

SANG.

REF. 81230GS 
CANECO 4CL. 

TENERIFE CAST

SANG.

M
IN

IA
TU

RA
S

REF. 81230BS 
CANECO 4CL. 
TOPOS CAST

SANG.

REF. 81230SP 
CANECO 4CL. 

ESP CAST

SANG.

REF. 81230S
CANECO 4CL. 

SOL CAST

SANG.

36 U/CAJA 36 U/CAJA 36 U/CAJA

36 U/CAJA 36 U/CAJA36 U/CAJA

36 U/CAJA36 U/CAJA36 U/CAJA



M
IN

IA
TU

RA
S

REF. 80590CS
BURDOLESA MINI 

4CL. CAST
SANG.

REF. 81207S
ALADIN

4CL.
SANG.

REF. 81222S
PETACA 

4CL. CAST
SANG.

REF. 81217S
TAURINA MINI 
SOL 4CL. CAST

SANG.

REF. 81217FT
TAURINA MINI

FUTBOL 4CL. CAST
SANG.

NOVEDAD

24 U/CAJA

24 U/CAJA 24 U/CAJA

45 U/CAJA

36 U/CAJA



M
IN

IA
TU

RA
S

REF. 81219
ESTUCHE COL 2 MINI 

ROSITAS. 2VAS

REF. 81219B 
ESTUCHE COL 2 MINI 

ROSITAS TOPOS. 2VAS

REF. 80500
BOLSAS MALLA 5 

MINIATURAS

SANG. SANG.

REF. 81219T
ESTUCHE COL 2 MINI 

ROSITAS. TENERIFE 2VAS

SANG.

SANG.

REF. 81219DS 
ESTUCHE COL 2 MINI 

ROSITAS. MALLORCA 2VAS

SANG.

REF. 81223S
ESTUCHE COL 4 

PETACA 4CL.

SANG.
12 U/CAJA

12 U/CAJA 12 U/CAJA

12 U/CAJA

15 U/CAJA

12 U/CAJA



FA
N

TA
SÍ

A

REF. 81204S
TORO
20CL. 

SANG.

REF. 81204AS
TORO
10CL. 
SANG.

REF. 80013S
TORERO MINI 

10CL
SANG.

REF. 80097BS
GUITARRA
SOL 10CL. 

SANG.

REF. 81228BS
FALO
20CL.
SANG.

12 U/CAJA24 U/CAJA

18 U/CAJA 18 U/CAJA

11 U/CAJA



FA
N

TA
SÍ

A

REF. 81208S
PIRIPIRI

25CL. SOL
SANG.

REF. 81208ES
PIRIPIRI

25CL. COMIC

SANG.

REF. 81208GS 
PIRIPIRI

25CL. MADRID
SANG.

REF. 81208IS  
PIRIPIRI

25CL. TENERIFE

SANG.

REF. 81208FS 
PIRIPIRI

25CL. MALLORCA

SANG.

REF. 81208AS
PIRIPIRI

25CL. TOPOS
SANG.

REF. 81208BS
PIRIPIRI

25CL. BARNA
SANG.

REF. 81208CS
PIRIPIRI

25CL. C BRAVA
SANG.

REF. 81208DS 
PIRIPIRI

25CL. TRENCADIS
SANG.

20 U/CAJA 20 U/CAJA

20 U/CAJA 20 U/CAJA 20 U/CAJA

20 U/CAJA

20 U/CAJA 20 U/CAJA 20 U/CAJA



NOVEDAD NOVEDAD

FA
N

TA
SÍ

A

REF. 80031DS
GARRAFITA 25CL. 
TRENCADIS CAST

SANG.

REF. 80031CS
GARRAFITA 
25CL. SOL   

SANG.

REF. 80031S
GARRAFITA  

JUNQUILLO 25CL.
SANG.

REF. 80031-1S
GARRAFITA  

JUNQUILLO 25CL. EST
SANG.

REF. 80031ES
GARRAFITA 25CL.

TOPOS
SANG.

REF. 80031-2S
GARRAFITA JUNQUILLO 

25CL. TOPOS
SANG.

REF. 81225FT 
CUADROTA

 FUTBOL 25CL.
SANG.

REF. 81225SP 
CUADROTA
 ESP 25CL.

SANG.

NOVEDAD

REF. 81225S
CUADROTA

25CL.
SANG.

NOVEDAD

12 U/CAJA

12 U/CAJA 24 U/CAJA

12 U/CAJA 12 U/CAJA

12 U/CAJA12 U/CAJA 12 U/CAJA

12 U/CAJA



NOVEDAD

FA
N

TA
SÍ

A

REF. 80097S
GUITARRA

20CL. SANG
SANG.

REF. 80097 
GUITARRA

20CL. MOSC
MTEL.

REF. 80097AS
GUITARRA 

20CL. EST SANG
SANG.

REF. 80044CS
BOTELLA TORCIDA 

25CL. CAST
SANG.

REF. 80044DS
BOTELLA TORCIDA 

25CL. EST.
SANG.

REF. 80044AS
BOTELLA TORCIDA 

75CL. CASTAÑUELAS

SANG.

REF. 80044BS
BOTELLA TORCIDA 

75CL. ESTUCHE

SANG.

REF. 82000 
MALTA

MOSCATEL 50CL.
SANG.

20 U/CAJA 20 U/CAJA 15 U/CAJA

20 U/CAJA 12 U/CAJA 6 U/CAJA 6 U/CAJA

 6 U/CAJA



FA
N

TA
SÍ

A

REF. 80166A
BARRIL VIDRIO 50CL. 

CAST MOSC

REF. 80166AS
BARRIL VIDRIO 

50CL. CAST SANG

REF. 80047AS
BOTELLA TAPON 

VIDRIO 50CL. SANG  

REF. 80047FS
RACIMO 

50CL. CAST SANG

REF. 80047F
RACIMO 

50CL. CAST MOSC

REF. 80047A
BOTELLA TAPON 

VIDRIO 50CL. MOSC  

SANG. MTEL.

SANG. MTEL.

SANG. MTEL.

REF. 80106S
CASTAÑA SOL 

75CL. CASTAÑUELAS
SANG.

REF. 80106
CASTAÑA SOL 

75CL. CASTAÑUELAS
MTEL.

REF. 80012
TORERO 

75CL 

REF. 80012S
TORERO 

75CL 

MTEL.SANG.

NOVEDAD NOVEDAD

6 U/CAJA 6 U/CAJA

6 U/CAJA6 U/CAJA6 U/CAJA 6 U/CAJA

6 U/CAJA 6 U/CAJA

6 U/CAJA6 U/CAJA



FO
LK

LO
RE

REF. 81210S 
ROSITA 75CL. 

CAST SERI
SANG.

REF. 81211CS
ROSITA 75CL. 
CAST TOPOS 

SANG.

REF. 81211DS
ROSITA 75CL. 
CAST BARNA

SANG.

REF. 81211GS
ROSITA COMICA

75CL.
SANG.

REF. 81211BS
ROSITA 75CL. 

TRENCADIS CAST
SANG.

REF. 81211ES 
ROSITA 75CL. 

C. BRAVA CAST

SANG.

REF. 81211S
ROSITA SOL

75CL.
SANG. MTEL.

REF. 81211
ROSITA SOL

75CL.

REF. 81216S 
BORGOÑA SOL 

75CL. SANG.
SANG.

6 U/CAJA 6 U/CAJA

6 U/CAJA

6 U/CAJA

6 U/CAJA 6 U/CAJA

6 U/CAJA 6 U/CAJA

6 U/CAJA



FO
LK

LO
RE

REF. 80410A
BOT 1L. SANG 

C/SOMBRERO CAST

REF. 80402
GARRAFA 2 L/.MTEL. 

EXTRA 15% VOL ETI.ROJA

REF. 80401
GARRAFA 2 L/.OPTO. 

DOURO 20% VOL

SANG.

6 U/CAJA 6 U/CAJA

6 U/CAJA



SO
U

V
EN

IR
S

REF. 80915
IMAN CASTAÑUELAS 

CON SOMBRERO

REF. 80924
ESTUCHE 2 CASTAÑUELAS

REF. 80920
IMAN CABEZA

DE TORO

50 U/CAJA

50 U/CAJA

40 U/CAJA
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